
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации посетили праздник Нового года в подшефном Детском доме № 1

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Новому году, в подшефном Детском Доме № 1. В ходе мероприятия от лица руководства и сотрудников управления воспитанникам Детского дома были вручены ценные подарки.

Изображения



28 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/627906>